11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 19.06.2005 19:44:39

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 20.06.2005 18:03:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10104/answer/10105




YBaxxkaemas AuHa! [I1151 ©3/IeUeHUS XPOHUUECKOTO IIUCTUTA HEOOXOIUMO BEISICHUTh €0 IPUYUHY.
YuuThBas CBI3b 000CTPEHUM UCTHTA C MTOJI0BOM aKTUBHOCTBIO, MOXKHO ITPENIONI0XKUTh, UYTO LUCTUT
BBI3BAH KaKOW-TO HH(EKIMeH, mepemalolieics moI0BeM myTeM. [ToaTomy BaMm HeoOxogumMo
00CemoBaThCS Ha YPOTeHUTAIbHYI0 MHGPEKITUIO - XJTAMUIUY, TPUXOMOHAIH!, TapOHEPEIIIIH,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHIUOHI, Ypealja3Mbl; CoaTh OOIIMHM aHaIN3 MOYHU, TOCEB MOYHX Ha Gyopy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM. [Toclie moTyueHus aHaIu30B MOXKHO ITOI00paTh CXeMy JIeYeHUs.
3aouHo u 6e3 o0cnenoBaHKs Ha3HayaTh JiedeHNe B 3TOM CiIydae HelpodeccuoHanbHo. Yiayu!



